

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్ శనివారం 26 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2 సంఘిక: 166 పేజీలు: 4 వెల: రూ.5/-



భద్రాచలం రామూలిని

దర్శించుకున్న గవర్నర్

ప్రత్యేక పూజల అనంతరం వేదాశీర్వాచనం

2లో..

సుందరీకరణకు ఓకే...

ఇళ్ల కూల్చివేతలకు నో

పేదల ఇళ్ల జోలికి వస్తే
ఖబర్దార్
మూసీ సుందరీకరణ
పేరుతో స్కామ్
సుందరీకరణతో డబ్బులు
దండుకునే యత్నం
బిఆర్ఎస్ బాటలోనే
రేవంత్ సర్కార్
రాబర్ట్ వాదాకు ప్రాజెక్ట్
కట్టబెట్టే యత్నం
మూసీ బాధితులకు
మద్దతుగా ధర్మాలో బిజెపి
నేతల విమర్శలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత సూర్యుడు): మూసీ సుందరీకరణకు అనుకూలంగా వ్యతిరేకం కాదని, మూసీ పరివాహకంలో పేదలను తరిమివేయడాన్ని మాత్రమే వ్యతిరేకిస్తున్నామని బిజెపి స్పష్టం చేసింది. పేదలకు అన్యాయం జరగకుండా మూసీ సుందరీకరణ చేపడితే తాము కరసేవ కూడా చేస్తామని స్పష్టం చేసింది. మూసీ పేదలకు మద్దతుగా ఇందిరాపార్క్ వద్ద బిజెపి చేపట్టిన ధర్మాలో కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్, ఈటెల రాజేందర్, మహేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు మాట్లాడారు. మూసీ ప్రాజెక్టుకు లక్షస్థూర కోట్లు ఎక్కడి నుంచి వచ్చాయని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రాజెక్టును వ్యతిరేకిస్తున్న వారు మూడు నెలల పాటు మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉంటే ప్రాజెక్టును విరమించు కంటానంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చేసిన సవాల్ను స్వీకరించేం దుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ను స్వీకరిస్తున్నాం.. మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటున్న ప్రజల కోసం వారి ఇళ్లలో ..మిగతా 2లో



గుజరాత్ కు పోలీ ఇవ్వబోతున్నాం

అందుకే ఫినిష్ చేయాలని చూస్తున్నాం: రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత సూర్యుడు): హైదరాబాద్ లో ఏటీఎస్ సదరన్ రైజింగ్ సమ్మిట్ ను రేవంత్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశాభివృద్ధిలో దక్షిణాది రాష్ట్రాల పాత్రను వివరించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో దక్షిణాదితో పాటు ఉత్తరాదికి మేలు జరిగింది.. ఎన్డీయేలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరుగుతోందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో దేశాభివృద్ధి కోసం భారత్ సంగ్రామంలో నూతన సాగర్ వరకు ఎన్నో ప్రాజెక్టులు కట్టడం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. కొత్త యూనివర్సిటీలు ఏర్పాటు చేసి విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చారని వ్యాఖ్యానించారు. కానీ.. ఇప్పుడు వివక్షతో పరిపాలన చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. 'ఇందిరా గాంధీ హయాంలో గరిబీ హారాతో ఎన్నో మార్పులు చేశారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఆహారం అందాలని చర్యలు చేపట్టారు. రాజీవ్ గాంధీ హయాంలో ఓటింగ్ వరుసును 21 నుంచి 18 ఏళ్లకు మార్చారు. కంప్యూటర్లతో ఐటీ విప్లవం తీసుకొచ్చారు. టెలికాం రంగంలో మార్పులు తీసుకువచ్చారు. మహాత్మాగాంధీ ఆలోచనల ప్రకారం స్థానిక సంస్థల్లో అధికారాలను కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే' అని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. 'సీఎం నరసింహారావు దక్షిణాది నుంచి ప్రధానిగా సేవలు అందించిన గొప్పవ్యక్తి. లిబరల్జేషన్, ప్రైవేటైజేషన్, గ్లోబలైజేషన్తో కష్టాల్లో ఉన్న భారత ఆర్థిక వ్యవస్థను పరుగులు పెట్టించారు. నెహ్రూ నుంచి ఇందిరాగాంధీ వరకు కాంగ్రెస్ నేతలందరూ ప్రజలందరి మౌలిక అవసరాలు తీర్చాలని ప్రయత్నం చేశారు. తరువాత 30 ఏళ్ల టెక్నాలజీ, టెలికాం ఇతర రంగాల్లో కాంగ్రెస్, యూపీఏ సేవలు అందించింది. కాంగ్రెస్, యూపీ హయాంలో ఎన్నో విప్లవాత్మక మార్పులు వచ్చాయి' అని సీఎం వివరించారు. 'మూడోసారి ప్రధాని అయిన నరేంద్రమోదీ ఈ దేశ ప్రజల కోసం ఏ రెవల్యూషన్ తీసుకువచ్చారు? మోడీ హయాంలో దేశానికి ఏం సేవలు చేశారు? ఎవరికి ప్రయోజనం చేశారూ? చెప్పండి. పార్టీలను, ..మిగతా 2లో

మంత్రి కొండా సురేఖకు కోర్టు మొట్టికాయ

ఇకముందు ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయొద్దు పరువు నష్టం కేసు విచారణ వచ్చే నెల 21కి వాయిదా



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత సూర్యుడు): మంత్రి కొండా సురేఖకు నాంపల్లి కోర్టు మొట్టికాయలు చేసింది. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన రూ. 100 కోట్ల పరువునష్టం కేసులో మంత్రి కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై నాంపల్లి కోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. సురేఖ వ్యాఖ్యలు తీవ్ర అభ్యంతరకరంగా ఉన్నాయని మండిపడింది. ఓ భాగ్యత కలిగిన మహిళా మంత్రి ఇలాంటి కామెంట్స్ చేయడం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగించిందని వ్యాఖ్యానించింది. అలాంటి వ్యాఖ్యలు సమాజంలో చెడు ప్రభావాన్ని చూపుతాయని తెలిపింది. ఆమె వ్యాఖ్యలను మీడియా, సోషల్ మీడియా, ..మిగతా 2లో



నరేంద్రమోదీతో జర్మన్ ఛాన్సెలర్ ఒలాఫ్ సోక్కర్ సీమావేరేం

పలు అంశాలపై సుదీర్ఘ చర్చ
న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత సూర్యుడు): భారత ప్రధాని నరేంద్రమోదీతో జర్మన్ ఛాన్సెలర్ ఒలాఫ్ సోక్కర్ సమావేశమయ్యారు. పలు అంశాలపై చర్చించేందుకు గాను శుభ్రవారం వీరిద్దరూ సమావేశమయ్యారు. ఇందులో భాగం గానే ఇరు దేశాల మధ్య పలు ద్వైపాక్షిక సంబంధాలపై చర్చించుకున్నారు. ముఖ్యంగా రక్షణ, వాణిజ్యం, స్వచ్ఛ ఇండస్ట్రీ రంగాలపై ఇరువురూ నేతలు విస్తృత స్థాయిలో చర్చలు జరుపుకున్నారు. 18వ ఆసియా పసిఫిక్ కాన్ఫరెన్స్ ఆఫ్ జర్మన్ బిజినెస్లో పాల్గొనేందుకు జర్మన్ ఛాన్సెలర్ గురువారం భారత్ కు చేరుకున్న విషయం తెలిసిందే. మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా ఢిల్లీకి వచ్చారు. గురువారం ఆర్థిక వ్యవస్థ విస్తరణ ఛాన్సెలర్ ను రాష్ట్ర హోం వ్యవహారాల మంత్రి శాఖ నిత్యానంద రావు కలుసుకున్నారు. ప్రధాని మోడీ ఆచస్మీనం మేరకు సోక్కర్ అక్టోబర్ 24 నుంచి 26 వరకు భారత్ లో అధికారికంగా ..మిగతా 2లో

కరెంటు ఛార్జీల తెలంగాణ ఉద్యమ పునాది

కాంగ్రెస్ పని నెలల పాలనలో మల్టీ పాతరోజులు ఛార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలను తిరస్కరించండి ఇఆర్ఎస్ బహిరంగ విచారణలో కేటిఆర్ వినతి



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత సూర్యుడు): కరెంటు ఛార్జీల పెంపు కారణంగానే తెలంగాణ ఉద్యమం పుట్టిందని కేటిఆర్ గుర్తు చేశారు. ఆనాడు ఛార్జీలు పెంచితేనే కేసీఆర్ ఉద్యమం మొదలుపెట్టారని తెలిపారు. మల్టీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల్లోనే ఆదే పరిస్థితి తేవటం శోచనీయమని అన్నారు. ఈ ఆర్టికల్ 325 తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్నారని.. ఈ ప్రాంత బిడ్డగా తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు నష్టం చేకూర్చే ప్రతిపాదనలను తిరస్కరించాలని మిమ్మల్ని కోరుతున్నా అని అన్నారు. విద్యుత్ వ్యాపార వస్తువుగా చూడవద్దనీ.. రాష్ట్ర ఆర్థిక ప్రగతికి చోడక శక్తిగా భావించాలని కోరారు. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపునకు సంబంధించి ఈ ఆర్టికల్ సిరిసిల్లలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో కేటిఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటిఆర్ మాట్లాడుతూ.. నా నియోజకవర్గంలోని సెన్ అనేది చాలా ప్రతిష్టాత్మక సంస్థ అని కేటిఆర్ తెలిపారు. దేశంలో సహకార రంగంలో ఉన్న చాలా తక్కువ విద్యుత్ సంస్థల్లో సెన్ ఒక్కటి అని చెప్పారు. మా నేతృత్వంలోని ఇక్కడి సెన్ పాలక వర్గం బ్రహ్మాండంగా పనిచేస్తోందని అన్నారు. డిస్కంలతో పోలితే మా సెన్ పనితీరు 100 శాతం మెరుగు అని గర్వంగా చెబుతున్నా అని అన్నారు. గతంలో సెన్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలోని సంస్థల్లో కలపాలని ప్రయత్నిస్తే ఇక్కడి ప్రాంత వాసులు వ్యతిరేకించారని గుర్తుచేశారు. వ్యవసాయ విద్యుత్ ను 5 నుంచి 7.5 హెచ్పీకి పెంచాలని.. 7.5 హెచ్పీకి సబ్సిడీ ఇవ్వాలని కోరారు. గతంలో ఎన్ఎస్ఐఎల్ సగటు ధర నిర్ణయించేదని.. కానీ ఆ తర్వాత బిల్ట్ నష్టం టారిఫ్ ఆధారంగా నిర్ణయిస్తోందని.. ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ లో పోలీస్ కుటుంబాల ఆందోళనే సచివాలయం ముందు ధర్మాకు యత్నం ఏక పోలీస్-ఏక స్టేట్ విధానాన్ని అమలు చేయాలి అడ్డుకుని పంపించేసిన పోలీసులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత సూర్యుడు): పోలీస్ కానిస్టేబుల్ భార్యలు ముట్టడితో సచివాలయం వద్ద ఉద్రిక్తత పరిస్థితి నెలకొంది. 'ఏక పోలీస్ ఏక స్టేట్' విధానం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ పోలీసు కానిస్టేబుల్ భార్యలు శుక్రవారం నాడు సచివాలయం ముట్టడికి యత్నించారు. 'ఏక పోలీస్-ఏక స్టేట్' విధానాన్ని అమలు చేసే తమ భర్తలకు ఒక దగ్గర ద్యూటీ చేసే అవకాశం కల్పించాలని కానిస్టేబుల్ భార్యలు డిమాండ్ చేశారు. అది ..మిగతా 2లో

